



## **В следственном управлении проведен региональный этап ежегодного конкурса творческих работ**



В следственном управлении по Курганской области проведен региональный этап ежегодного конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации. По решению конкурсной комиссии победителями признаны Суетин Иван со стихотворением Михаила Захарова «Следственный комитет», Абилова Лейла Маил кызы с работой «Супер-следователь» и Истомина Вероника с работой «Ваша служба и опасна, и трудна!».

Работы направлены в конкурсную комиссию федерального уровня для участия в следующем этапе конкурса.

Всего в региональную комиссию были представлены работы 15 конкурсантов из 5 районов области.



Отдел кадров

## Изображения



18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1337988>